Seitenkoffer

Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer BECKER
Schutzbugel
Hauptstander
Chopper-Parts
Quad-Parts
Montage A _
ccessoires
Der Bausatz umfaft die folgenden Teile: Befestigung des Schutzgitters:
itﬂck I_Bezeichnun_g Das Gitter wird auf3en tiber den Scheinwerfern befestigt.
ampengitter Die Originalschrauben demontieren
2 Linsenkopfschraube M5x50 Gitt 9 itioni dob it d L koofschraub
1 Linsenkopfschraube M5x60 itter positionieren und oben mit der Linsenkopfschraube
3 U-Scheibe @5,4 M5x60 sowie U-Scheibe 25,4 verschrauben.
Unten mit den Linsenkopfschrauben M5x50 sowie U-
Das Lampengitter ist fiir den Scheiben 5,4 verschrauben.
Offroad-Einsatz entwickelt worden
und hat keine TUV-Zulassung.
tis*‘ R - it
1 T [ g
i V) kl Lo\ bl ‘; fi‘;‘{:i"l(‘ L)
4 T i ’!‘H)“ i t“ 5‘.‘ I
L ‘} hj=;; ‘, 1) P e A f&Li o/

Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100

An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
o eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de

Packende Ideen

221113



Side cases

Top cases

luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage

Leather luggage BECKER

Protection bars

Center stands
Chopper parts
Assembling instructions Accessories

The kit includes the following parts:

Ouant description Mounting of the headlight grilles:

in front of the headlights.

1 grilles ; - )

5 Hlister head screw M5x50 _II:_)lsmantI](ce-llo?gn:]al sdcrews t'\:gy;)re ptEsoletﬁ. e

1 filister head screw M5x60 op use filister head screw M5x60 with washer 85,4.

3 washer @5,4 Bottom use filister head screws M5x50 with washers
25,4.

Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120

Hepcoa D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
Germany www.hepco-becker.de

Luggage ideas.



